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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da 

Terceira Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 31 de Outubro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo 

Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da 

Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e 

Wellington Brito do Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECÍLIA ANDREA  que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, O Vereador Nildo pediu que fizesse uma correção, onde foi dito que 

ele se encontrava na dependência da câmara na sessão anterior, mais ele tinha 

informado que iria viajar para Salvador-Bahia, para acompanhar sua esposa em 

tratamento médico, ainda em discussão, não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido O Projeto de Lei nº 57/2023, 

de 26 de Setembro de 2023, de autoria do Poder Executivo, “Que autoriza o 

poder executivo a desenvolvier ações e aporte de Contrapartida Municipal para 

implementar o programa Minha Casa Minha Vida conforme disposto na Lei 

11.977 de 07 de Julho de 2009 e na Medida Provisória 1.162 de 14 de Fevereiro 
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de 2023, e também nas disposições das instruções noramtivas do Ministério das 

Cidades, e dá outras providências”, em  discussão o Vereador Paulo Ricardo 

saudou a todos falou da importância desse projeto, falou do projeto que 

aprovamos para doações de materiais e até o momento não vimos a execução 

do mesmo, que possa esse assim como outros possa ter a sua execução, onde 

possa atender também pessoas que realmente necessite de ser beneficiada deu 

exemplo de veia do Ancural que necessita ser enquadrada nesses projetos. Em 

seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos disse que o projeto é de 

grande importância que no passado foi tirado fotos de residências que 

necessitavam de beneficios mais não foi feito, que agora possa ser concretizado, 

nós vamos aprovar que vai ser bom para o povo. Logo após o Vereador 

Percivaldo Saudou a todos pediu que seja formalizado uma equipe que posssa 

averiguar as pessoas que devem ser beneficiados e que necessitem, citando 

algumas casas no Povoado do Portinho que ainda são de taipa que possa dá 

uma atenção especial a essas. Em seguida o Vereador Luiz Campos salientou 

que realmente a senhora citada pelo Vereador Paulo Ricardo merece atenção, 

onde por vários meses pagou o aluguel que era pra ser efetuado pela secretaria 

de ação social. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 59/2023, de 

Autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a Despesa do Orçamento 

Anual do Município de Igrapiúna-Ba, para o exercício financeiro de 2024 e da 

Outras providências: onde foi enviado as comissões. Em seguida foi lido a 

indicação de nº 42/2023, de Autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que 

Indica Aterro Acima da Comunidade do Portinho que está atrapalhando o 

acesso, inclusive do quadriciclo ”, em  discussão:O Vereador Luiz Campos 

salientou que em conversa com o morador do Timbuca o mesmo chamou a 
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atenção do citado, onde feito irá melhorar o acesso principammente para os 

moradores locais. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a indicação de nº 43/2023, de 

Autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que indica  Perfuração de 

um poço e a extensão de um ponto de energia em frente a Praia do Timbuca. em  

discussão:O Vereador Percivaldo citou que aproximadamente 01 mês atrás teve um 

torneio beneficiente em prol da Igreja e falou que observou essa demanda, e com o 

tempo muito quente há uma grande necessidade de ser perfurado esse poço para que 

os desportistas e as pessoas que quiserem possam tomar um banho após a pratica, 

e se refrescar.  ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a 

palavra o (a)   vereador (a)  Wellington Brito saudou a todos falou em nome das 

Comunidades da Jacuba, zé de Prócopio, Riachão e Mirante que agradece ao 

gestor pelas melhorias na estrada e aproveita o encejo para que possa ser 

jogado cascalho em alguns pontos. Em seguida solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar 

serviço de melhoria na ponte que liga Zé de Procópio a Dan do Caminhão, outro 

ofício e solicitando reposição de lâmpadas na comunidade da Sapucaia, Vargido, 

Rio do Braço. Outro ofício e solicitando melhorias na estrada próximo a 

Graciliano, Nego queixudo, Henrique e demais famílias nas proximidades. 

Agradeceu novamente a gestão pela construção da ponte da Gancha que ficou 

de boa qualidade, e agradeceu também um suporte dado pela secretaria de 

saúde por uma demanda solicitada por ele na área da saúde. Em seguida o 

Vereador Percivaldo solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício para 

a secretaria de infra estrutura para que possa mandar o servidor responsável 
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pela energia ir la para averiguar a necessidade de troca de braços com lâmpadas 

que estão quebrados na Ponta da Ilha em alguns pontos de Neilton a casa de 

Acebildes, e colocação de um ponto de energia em Isaura do Acarajé em frente 

a Bar do Kim que encontra-se no escuro. Em seguida o vereador Neilton saudou 

a todos falou sobre o decreto que foi baixado pela prefeitura suspendendo Som 

Paredão, enfatizando que no último domingo a comunidade da Limeira tinha 05 

sons Paredão onde incomdou os moradores principalmente as pessoas de idade 

e as pessoas com algum tipo de deficiência, onde citou o seu tio que ficou 

aproximadamente 05 metros do paredão e possui defiência, que a prefeitura 

possa está fiscalizando ou mandando fiscalizar através de meios legais, onde 

possa está fazendo valer o  cumprimento do decreto. Logo a seguir o Vereador 

Luiz Campos falou sobre a construção da quadra do povoado do Timbuca que o 

terreno para construção já está lá a tempo e até agora nada, demonstrou 

insatisfação se deportando a prefeitura pelas contas bancárias de servidores que 

só estão sendo do Banco do Brasil, e o Bradesco com seus correspondentes já 

pensam em fechar. Logo após a Vereadora Cecilia saudou a todos mencionando 

que quem anda com Deus não cai, e de um suposto preconceito com ela, 

salientando também que e pré-candidata nas próxima eleição ganhando ou não. 

Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de infra estrutura para que possa ser colocada uma caixa coletora de lixo nas 

proximidades da quadra poliesportiva do Rio do Braço, outro ofício e solicitando 

limpeza do rio do Parafuso a Coronel , e cobrou uma posição dos ofícios já 

enviados. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, logo a seguir 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa fazer reforma na Caixa D água do Povoado do Ancural 

que a mesma tem capacidade de 15.000 litros , está bastante danificada para 
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evitar um acidente, outro ofício e colocar um bomba com mais potência no poço 

da Comunidade da Sirriba e melhoria no serviço de iluminação da referida 

localidade, outro ofício e melhoria na estrada do Bom Viver onde foi feita até a 

guarita da Agrisa, outro ofício e colocação de uma Caixa Coletora de lixo no Pau 

D´óleo . E pediu a gestão que priorizasse as estradas principais. Em seguida 

demonstrou indignação referente a um paciente da comunidade do Âmbar que 

foi fazer um pequeno procedimento cirúrgico e no retorno foi deixado na sede ao 

invés de ser conduzido até a comunidade do Pau D óleo, e que a secretaria de 

saúde possa está revendo essas situações.  E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 19 h 33 min, deixando todos convidados para 

a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, 

julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais 

vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de 

Igrapiúna em 31 de Outubro de 2023. 


